Платонова Дарья Михайловна   (226-841-190)
Приложение 1

Соедините каждое уравнение, стоящее в левом столбце, с соответствующими ему коэффициентами а, b, с из правого столбца:
	-х2 + 6х – 8 = 0
	а = 8; b = - 6; с = 1

	-6x + 8х2 + 1 = 0 
	а = -8; b = 0; с = 6 

	-8 – х + 6х2 = 0
	а = -1; b = 6; с = -8

	-8х2 + 6= 0
	а = 1; b = 8; с = -1

	-1 + x2 + 8x=0
	а = 6; b = -1; с = -8


Соедините каждое утверждение, стоящее в левом столбце, с соответствующим ему словом из правого столбца:
	Квадратное уравнение с первым коэффициентом равным 1
	неполное

	Подкоренное выражение в формуле корней квадратного уравнения
	коэффициент

	Один из видов квадратного уравнения
	приведенное

	a, b, с в квадратном уравнении.
	дискриминант


